

Srdečne na dnešnom stretnutí vítame celú krompašskú športovú verejnosť, vrátane hráčov, funkcionárov a fanúšikov nášho dnešného súpera zo Svidníka.



**FK POKROK SEZ
KROMPACHY**

**FK DRUSTAV
SVIDNÍK**



**27. 4. 2014
16:00 hod.**

Hlavný rozhodca: Michal Fudala - Poľsko
Asistent rozhodcu č.1: Slavomir Pudlo - Poľsko
Asistent rozhodcu č.2: Seweryn Kozub - Poľsko
Náhradný rozhodca: Marcel Bochnovič - Stropkov
Delegát stretnutia: Vendelín Novyosedlák - Košické Olšany

Sponzori futbalu v Krompachoch



ELTRA

SEZ
KROMPACHY



ZLIEVÁREŇ SEZ KROMPACHY
akciová spoločnosť

ROSIMEX-SLOVAKIA
a.s.

So oF

PROMIX
voda • plyn • kúrenie • záhrada

**ELEKTRO
mat**



Predstavujeme dnešného súpera FK DRUSTAV SVIDNÍK

Predseda klubu:	Adrián LABUN
Podpredseda klubu:	Michal ZOZULÁK
Výbor FK:	Ivan SAGAN, Cyril DUDÁŠ, Jozef DIRGA, Alexander HRICO, Viktor VARCHOLA, Michal KURILEC
Tréner:	Ľubomír HOROCHONIČ,
Asistent trénera:	Marián PAŇKO
Vedúci mužstva:	Michal KURILEC
Klubové farby:	červená, biela

Predpokladaná zostava: Vladimír Sejkanič – Ľubomír Horochonič, Ladislav Harakaľ, Patrik Mikita, Erik Vaľany, Jozef Karala, Marián Paňko, Ivan Mikulichinskyi, Roman Lazarchuk, Dávid Petrik, Marián Čičvara.

Náhradníci: Maroš Bľacha, Milan Pavelčák, Tomáš Gergel, Dominik Lutaš-husták

Založenie športového klubu vo Svidníku sa datuje od roku 1922, pri zrode ktorého stála hŕstka miestnych mládencov spolu s českými četníkmi a úradníkmi ktorí pracovali na svidníckom súde. Oficiálne začal ŠK SVIDNÍK pôsobiť od roku 1925 so zameraním prevažne na futbal. Klub prešiel v svojej histórii výraznými zmenami a za takmer 90 rokov svojej existencie pôsobil pod názvami ŠK HG Svidník, ŠK Makovica, TJ Sokol, TJ KCS, TJ ČSSZ (Československý stavebný závod), DŠO SLAVOJ (dobrovoľná športová organizácia), TŠO Slovan, TJ ODEVA, TJ OZKN, OZKN DEKOPLAS, ŠK SURMEX, MFK Dukla, Svidnícky futbalový klub až po dnešný FK DRUSTAV.

V tejto sezóne sa tradičnému účastníkovi najvyššej regionálnej súťaže nedarí, v jeseni si od nich body odviezol skoro každý. Nepodarilo sa to len našim chlapcom, ktorý tam v 8. kole remizovali 1:1 a v 14 kole Vyšnému Opátskemu s rovnakým výsledkom.

Cez zimu však nastali zmeny vo vedení FK, v realizačnom tíme a aj v hráčskom kádri. To sa zatiaľ ukazuje veľmi pozitívne, pretože v doterajších piatich stretnutiach už dva krát vyhrali (v Plavnici 1:2 a doma so Svitom 1:0) čo sa im za celú jeseň nepodarilo.

O prekvapení súťaže (výhra v Plavnici), ale aj momentálnej situácii v klube píšú na svojej webovej stránke nasledovne:

„Dvadsať zápasov trvalo, kým sa štvrtoligoví futbalisti Svidníka dočkali víťazstva. Také dlhé čakanie na prvý trojbodový úlovok naozaj vojde do análov nielen tohto klubu, ale i najvyššej regionálnej súťaže. Pod Duklou sa však žiadne oslavy nekonali, lebo v FK Drustav sú iba na začiatku dlhej aj náročnej cesty za obnovou výkonnosti a formovania kádra. Rozhodne ale teší, že prelomili psychickú bariéru, ktorá ich stále zrážala k zemi.

Ktovie, aký by bol kurz na víťazstvo tohto tímu na ihrisku v Plavnici. Určite nepredstaviteľne vysoký a o to viac zaujal výsledok, ktorý hostia uhrali. Po prvej jarnej porážke v Sabinove jeden z trénerov Ľubomír Horochonič naznačoval, že verí v obrat aj v to, že jeho zverenci sa konečne, odtrhnú' a vyhrajú. Hoci na začiatku odvety ich čakala séria troch vystúpení na ihriskách súperov, predseda to kouč nepovažoval za hendikep. Skôr naopak, lebo sa domnieval, že mladým hráčom to pôjde lepšie vonku, kde nie sú takí strémovaní. Už v predošlom kole vo Vysokých Tatrách Svidničania naznačili, že nemienia byť obetným baránkom. Napokon tesne prehrali, ale zanechali sympatický dojem. Čo im nevyšlo tam, to dokázali naposledy. „Ani v Sabinove to nebolo herne zlé, ako by naznačoval výsledok. V Tatrách sme výkonnostne zase pokročili, lenže zahodili sme šance a po štandardke inkasovali. Do tretice to už bolo účelné aj herne solídne,



urobili sme výrazný krok k zlepšeniu. Chlapci veľmi chceli obstáť a za túto túžbu boli odmenení," pripomenul Ľ. Horochonič. Zdá sa, že nový trend, ktorý nastal v FK Drustav, prináša prvé výhonky.

Vidno, že sa začalo robiť inak a systematicky. „Myslím si, že práve vďaka bojovnosti a neutíchajúcej vôli sme si zaslúžili vyhrať.“ Silu kádra vystužili dvaja ukrajinskí legionári. Tí síce boli poruke už skôr, ale vybaviť sa ich podarilo až predminulý týždeň. Útočník Lazarčuk dal teraz víťazný gól a v strede poľa sa ako opora ukazuje tiež Mikuličinskij.

Chladné hlavy sa vyplatili, celý kolektív však zamakal, pričom prím mal mladúcky brankár Sejkanič, ktorý sa chopil šance po zranení Matkobiša. Typické pre hostí bolo, že nehrali bojzljivo, práve naopak. Zaujímavé je, že gólovo udreli v rovnakom čase v prvom aj druhom polčase – v jedenástej minúte. V oboch prípadoch zásahom predchádzali štandardné situácie, na ktoré domáci neskoro zareagovali. „Ani v predošlých dueloch sme nehrali defenzívne, zmenili sme rozostavenie a týmto smerom sa mienime uberať.“ Do prestávky síce Plavničania mali tlak po štandardkách a vyrovnali gólom do šatne, ale ten hostí nezlomil.

Cez prestávku sme neboli nazlostení, nebúchali po stole a hovorili si, že sa nesmieme zložiť, lebo inkasujeme tri góly a bude po zápase. Chlapci si zachovali chladné hlavy a vyburcovali sa. Pokoj sa vyplatil, hoci po tom, čo znovu hostia strhli vedenie na svoju stranu, čelili náporu Plavnice. Hralo sa hore-dolu, šance boli na jednej i druhej strane. Išli sme zopárkrát sami na brankára, ale podržal ich.

„No aj my sme mali šťastie a výsledok mohol byť aj iný,“ dodal Ľ. Horochonič. Na otázku, či si myslí, že domáci ich mohli tiež podceniť, odpovedal: Je to ich problém, ak to tak bolo, ale nemyslím si to. Určite by nepovedali, že sme boli horším tímom. Cez nastávajúci víkend Svidník bude hrať v odvete prvý raz doma a futbalisti veria, že diváci prídu zo zvedavosti v hojnejšom počte na ich predstavenie.“

Naši chlapci odohrali veľkonočný zápas vo Svite a na stránke Korzára bol zhodnotený nasledovne: V 22 dueloch zaznamenali Svitania iba chudobných 11 gólov. V piatich jarných stretnutiach ešte ani jeden. Nepriaznivú bilanciu neprelomili Podtatraci ani vo veľkonočnom súboji na domácej pôde proti Krompachom.

Súperovi podľahli po presnom zásahu Róberta Hagaru z 33. minúty 0:1. V 69. minúte videl strelec po druhej žltej karte červenú a musel ísť predčasne pod sprchy. Jeho spoluhráči ale situáciu v početnom oslabení zvládli a získali cenné tri body.

„Sme šťastní, že sme konečne naplno zabodovali vonku, lebo v tomto ročníku sme zvonku dokázali priviesť iba po bodíku. Svitú sme sa trochu obávali, lebo sme vedeli, že v jarnej časti sa trochu zlepšil. Nedostáva veľa gólov, hoci ich veľa ani nedáva, no aj s nami je to tak. Preto sme radi, že sme jeden gól dali a tri body sú v Krompachoch,“ spokojne konštatoval tréner FK Pokrok SEZ Krompachy Miroslav Dunčko.

Hostia mohli vyhrať i vyšším rozdielom, no v domácej bráne nechali vyniknúť mladého gólmána Hutníka. „Boli sme lepší, vytvorili sme si množstvo stopercentných gólových šancí, no trápime sa so strelením gólu. Verím, že v ďalších zápasoch sa to už zlepší,“ poznamenal kouč, ktorého zverenci museli hrať 20 minút iba s desiatimi hráčmi.

„Máme skúsených hráčov, ktorí v strede poľa podržali loptu. Vytvorili sme si aj brejkové situácie, z ktorých sme však nedali góly. Sme radi, že fanklub v Krompachoch sa rozrastá a že aj tu prišli v tak hojnom počte. Bolo ich počuť a chlapci sa im za povzbudzovanie odvdčali,“ dodal Miroslav Dunčko.



STARŠÍ ŽIACI

17.04.2014 Krompachy – FAM Poprad 0:0 (0:0)

Zostava: M. Vojčík – S. Brutovský, M. Nalevanko, Ján Sedlák, J. Vojčík, Dávid Mižikár, A. Slezák, J. Horváth, G. Sedlák, Tran Ngoc, V. Ferko.

Náhradníci: M. Ondov, K. Kačo, P. Rybár, S. Záhradník

Zápas s FAM Popradom bol preložený na Zelený štvrtok, ale i napriek tomu nám chýbali traja hráči zo základnej zostavy, či už pre chorobu, dlho sa hojace zranenia alebo pre sakrálnu povinnosť, ktoré si musia plniť veriaci najmä počas týchto najdôležitejších kresťanských sviatkov.

Už od prvého hvizdu rozhodcovej píšťalky sme určovali tempo hry my a súpera sme veľmi k tvoreniu nepúšťali. Na moje osobné prekvapenie chlapci z futbalovej akadémie mládeže prišli presne 11 a od toho sa odvíjala aj ich hracia taktika, pretože loptu len odkopávali a zdržovali hru.

V hre sme síce dominovali, ale ani jedno z družstiev si nevypracovalo čistú gólovú šancu, zápas sa väčšinou odohrával len v strede poľa. Zlom mohol nastať v 67 minúte, keď sa lopty zhostil Miško Nalevanko, ktorý si šikovne obhodil súpera v šestnástke a namiesto nahrávky sa odhodlal vystreliť na bránu. Jeho strela však tesne minula cieľ a tak sa zápas skončil bez gólovým výsledkom.

Chlapci si dobre plnia defenzívne povinnosti, pretože už druhý zápas doma sme nedostali gól, ale budeme musieť popracovať na dôraze pri zakončovaní, pretože keď nedostaneme gól, tak neprehráme, ale my chceme vyhrávať. **Roman Župa**

	Z	V	R	P	Skóre		Body	+/-
1 Stará Ľubovňa	15	15	0	0	93	: 6	45	24
2 Kežmarok	15	11	1	3	60	: 18	34	10
3 Spišská Belá	15	10	1	4	41	: 21	31	7
4 Plavnica	15	8	1	6	36	: 33	25	4
5 Spišské Podhradie	15	8	0	7	59	: 27	24	0
6 Ľubica	15	7	3	5	41	: 31	24	3
7 Krompachy	15	7	2	6	29	: 26	23	-1
8 Smižany	15	5	3	7	28	: 28	18	-3
9 Poprad	15	4	2	9	16	: 43	14	-7
10 Lendak	15	3	1	11	19	: 44	10	-11
11 Svit	15	3	0	12	16	: 87	9	-15
12 Levoča	15	2	0	13	17	: 91	6	-18



17.4.2014 Krompachy – FAM Poprad 0:5 (0:3)

Zostava: Marcel Bujňák – Tomáš Ferko, Denis Šefčík, Anton Geroč, Marek Gožo, Kristián Dobrovič, Matej Probala, Adam Zimmermann, Patrik Tomčík, Tomáš Chibela, Filip Šmida,

Náhradníci: Adrián Lovás, Marek Ferenčák, Dominik Bernáth, Šimon Varga, Patrik Klein

Súper z Popradu prišiel do Krompách dobre pripravený a odhodlaný odplatiť nám prehru z jesene (0:4). Postupne od začiatku zápasu získavali prevahu. Útoky ťahali po stranách ihriska, kde ich rýchli hráči unikali našim obrancom a pripravovali nebezpečné situácie pred našou bránou, ktoré sa nám nie vždy podarilo odvrátiť. V obrane citelne chýbal Ján Sedlák, ktorý už vypomáha starším žiakom a Tonko Geroč na všetko nestačil. Polčas skončil 0:3.

Na ľavú stranu našej obrany sme museli obetovať nášho najvyššieho hráča stredy poľa Tomáša Chibela, ktorý bol aj tak o hlavu nižší od oboch hráčov súpera hrajúcich na jeho strane, s ktorými úspešne zvädzal súboje. Chlapcom sa nedarilo podržať loptu v strede poľa a presne ju prihrať útočníkom, ktorí boli dôsledne bránení fyzicky lepšie stavaným obrancom a tak nám to Poprad vrátil aj s úrokmi... *Ján Šmida*

Nasledujúci program žiakov:

26.4.2014 – Ľubica – Krompachy

03.5.2014 – Krompachy – Smižany

		Z	V	R	P	Skóre			Body	+/-
1	Stará Ľubovňa	15	15	0	0	122	:	8	45	24
2	Poprad	15	10	2	3	58	:	22	32	11
3	Plavnica	15	10	2	3	47	:	12	32	11
4	Spišské Podhradie	15	10	1	4	50	:	16	31	7
5	Svit	15	9	1	5	56	:	30	28	4
6	Lendak	15	8	0	7	28	:	38	24	3
7	Ľubica	15	6	1	8	41	:	35	19	-2
8	Kežmarok	15	5	2	7	24	:	33	17	-7
9	Levoča	15	4	3	8	26	:	54	15	-9
10	Spišská Belá	15	3	1	11	15	:	93	10	-14
11	Krompachy	15	1	3	11	16	:	76	6	-18
12	Smižany	15	0	2	13	8	:	74	2	-19



DORAST

19.4.2014 Krompachy - Ľubica 3:1 (0:1)

Góly: Ivančo, Cmorej, vlastný

Zostava: J. Piatko – P. Mních, F. Mních, T. Hritz, D. Segiň, Ľ. Čipkár, M. Ivančo, J. Gožo, E. Cmorej, E. Antoš, M. Vojtek.

Náhradníci: R. Segiň, J. Vietoris, D. Živčák, M. Rybár, A. Bučák, R. Kuchár

Druhý jarný zápas sme odohrali v Smižanoch, kde sme nešli ako favorit no s cieľom zvíťaziť resp. neprehrať. Od úvodu boli domáci chlapci živší a viac išli za gólom... Nastrelili aj tyč, no my sme mali tiež zo dve dobré možnosti na skórovanie. V druhej polovici prvého polčasu sa pomaly hra vyrovnávala a druhý polčas sme boli už o niečo lepší. Súper už nebol tak nebezpečný, aj keď ešte dvakrát pohrozil pred našou brámkou. My sme mohli strhnúť víťazstvo pri dobrých možnostiach Cmoreja, resp. Hritza. Nakoniec sme sa so svojím tradičným súperom rozišli zmierlivo po remíze 0:0, ktorá bola môjím spravodlivá keďže sa stretli dve dlhodobovo vyrovnané družstvá.

Konečne sme na jar nastúpili na stretnutie na našom krásnom trávniku, tentoraz proti Ľubici, súperovi ktorý po jesennej časti bol na 3.mieste. Cieľ bol jasný a jednoznačný... víťazstvo. Na ihrisku to v držaní lopty jednoznačné aj bolo. Za prvých 9 minút sme boli na polovici súpera skoro neustále, iba tri krát prešiel súper cez polovicu hracej plochy a mal z toho dve šance!!! Hneď z prvej sa dokonca ujal vedenia...

Scenár pokračoval ďalej a my sme obliehali súperovu šestnástku až do konca 1.polčasu s dvoma nastrelenými tyčami a pár šancami ale bez streleného gólu.

Do druhého polčasu som poprehadzoval zostavu a prišli konečne aj góly. Na 1:1 po krásnom prieniku Bučáka (bol na ihrisku 3 minúty) a jeho centri Ivančo vyrovnal na 1:1, o minútu po faule na Ivanča z 11-ky zvýšil na 2:1 Cmorej a keďže nám nešli rohy tak po jednom takom, ktorý zahrával Vojtek si súper dal vlastenca a upravil na 3:1.

V druhom polčase sme si vypracovali rad šancí no výborne chytajúci brankár súpera (i keď pôsobil dojomom, že je v bráne prvý raz) nám už nedovolil zvýšiť skóre. Vďaka víťazstvu sa chlapci prebojovali na tretie miesto priebežnej tabuľky, ktorá je však mimoriadne vyrovnaná. Teraz nás čaká zaujímavý „trip“ na ihriskách súperov, keď postupne hráme v Levoči, Prakovciach a Harichovciach. **Jaro Rychnavský**

		Z	V	R	P	Skóre	Body	+/-
1	Spišské Podhradie	17	12	1	4	50 : 18	37	13
2	Spišské Vlachy	17	11	2	4	40 : 20	35	11
3	Krompachy	16	9	3	4	47 : 24	30	3
4	Kežmarok	17	9	2	6	37 : 25	29	2
5	Spišské Bystré	17	9	2	6	46 : 37	29	5
6	Poprad	17	8	4	5	32 : 21	28	1
7	Smižany	16	8	3	5	39 : 23	27	3
8	Ľubica	16	8	2	6	42 : 28	26	2
9	Prakovce	17	5	4	8	30 : 37	19	-5
10	Levoča	16	4	3	9	35 : 57	15	-9
11	Harichovce	17	4	2	11	25 : 51	14	-10
12	Rudňany	16	3	2	11	22 : 48	11	-13
13	Gelnica	17	2	2	13	14 : 70	8	-19
14	Lendak (odstúpené)	0	0	0	0	0 : 0	0	0



Muži – bodovanie

	body	góly	prihrávky
Róbert HAGARA	13	9	4
Pavol KARPINSKÝ	8	1	7
František JOCHMAN	6	2	4
Milan KURIŠKO	5	4	1
Ivan KOŠČ	5	3	2
Filip RYCHNAVSKÝ	4	1	3
Michal KOŠČ	4	1	3
Tomáš BIĽ	3	3	0
Ľuboš ONTKO	2	2	0
René RODZIK	2	1	1
Miloš ONTKO	1	0	1

Dorastenci – góly

- 17 – gólov: Michal Ivančo
- 8 – gólov: Erik Cmorej
- 7 – gólov: Marek Vojtek
- 3 – góly: Ján Gožo, Tomáš Hritz
- 2 – góly: Erik Antoš
- 1 – gól: Adam Bučák, Ľuboš Čipkár, Dávid Hrobák, Patrik Mních, Richard Segiň, Matúš Rybár, vlastný

Počty gólov sú ovplyvnené odstúpením Lendaku (chlapci prišli o 5 strelených gólov)

Starší žiaci – góly

- 6 – gólov: Ján Horváth,
- 5 – gólov: Michal Nalevanko
- 4 – góly: Denis Richnavský, Tran Ngoc
- 3 – góly: Gregor Sedlák, Adam Slezák
- 2 – góly: Dávid Mižikár
- 1 – gól: Matúš Ondov, vlastný

Mladší žiaci – góly

- 5 – góly: Adam Zimmermann,
- 3 – góly: Stanko Borženský, Kristián Dobrovič,
- 2 – góly: Ján Sedlák
- 1 – gól: Matej Probala, Marek Gožo, Samuel Mikula



MUŽI - TABUĽKA PO 22. KOLE

		Z	V	R	P	Skóre		Body	+/-	
1	Sabinov	22	12	5	5	42	:	18	41	5
2	Vyšné Opátske	22	11	6	5	48	:	23	39	6
3	Giraltovce	22	11	4	7	35	:	28	37	4
4	Snina	22	11	4	7	31	:	27	37	4
5	Spišská Nová Ves	22	10	6	6	34	:	22	36	3
6	Vysoké Tatry	21	10	6	5	26	:	18	36	9
7	Plavnica	22	10	5	7	27	:	14	35	2
8	Haniska	22	11	2	9	27	:	26	35	-1
9	Spišské Podhradie	21	9	5	7	24	:	23	32	-1
10	Michalovce B	22	9	4	9	32	:	30	31	-2
11	Stropkov	22	8	6	8	34	:	28	30	-3
12	Veľké Revištia	22	8	6	8	27	:	26	30	-3
13	Krompachy	22	7	9	6	27	:	27	30	-3
14	Svit	22	3	5	14	11	:	40	14	-19
15	Barca	22	1	8	13	11	:	44	11	-19
16	Svidník	22	2	3	17	8	:	50	9	-24

Zostávajúce zápasy 23. kola – 27.04.2014 o 16,00:

Michalovce B – Sabinov (o 10,30), Veľké Revištia – Giraltovce, Vyšné Opátske – SNV, Barca – Snina, Vysoké Tatry – Haniska, Spišské Podhradie – Plavnica, Stropkov – Svit.

Nasledujúci program

24. kolo – 04.05.2014 o 16,30: Spišská Nová Ves – Veľké Revištia (03.05.2014 o 16,30), **Giraltovce – Krompachy**, Svidník – Stropkov, Svit – Spišské Podhradie, Plavnica – Haniska, Vysoké Tatry – Michalovce, Barca – Sabinov, Snina – Vyšné Opátske.

25. kolo – 11.05.2014 o 16,30: SNV – Giraltovce (10.05.2014 o 16,30), Michalovce B – Plavnica (o 10,30), Veľké Revištia – Snina, Vyšné Opátske – Sabinov, Barca – Vysoké Tatry, Haniska – Svit, Spišské Podhradie – Svidník, **Stropkov – Krompachy**.

Aktuálne informácie o krompašskom futbale môžete získať aj na našej webovej stránke
fk.pokrok.kromsat.sk

Sponzorom dnešného stretnutia je
ZLIEVAREŇ SEZ Krompachy